Fiches du jour : jeudi 23 avril

5- Conjugue les verbes au futur a la personne demandée :

reprendre TS bl S R TN o, TERN, o R T, me IS
vouloir 2 1L T A SO o . S -
revoir L R
dire [ T —
avoir MOUS s s n s s mn s
revenir B . oonranansnsensnaissamnns snnsans s Ras s e AT eSS

6- Recopie les phrases en écrivant les verbes au futur. Souligne les verbes.
a) Cet été, nous (voir) des étoiles filantes.
b) Le guide (vouloir) nous emmener en haute montagne.
¢) Je ne (pouvoir) pas aller travailler demain.
d) Vous (dire) a vos copains qu’ils se trompent.
e) Les coureurs (étre) I'un derriére I'autre.
f) Elodie (prendbre) son billet d’avion pour I’Afrique.
g) Tu (venir) pour midi.
h) La maison (étre) ouverte a tous.
i) Nous (aller) ala gare.

7- Récris ce texte en conjuguant les verbes au futur. Souligne les verbes.
Lisa raconte :

Quand je vais au lit, je ne peux pas dormir car je pense a mon camarade partie a I'étranger. Je
le vois & c6té de moi : il vient me retrouver. Il me dit « Salut ! » et me prend la main. Nous jouons

ensemble, nous faisons la course. Hélas, I'image disparait* et je suis seule dans ma chambre.

* aide : I'image disparait — l'image disparaitra.



Lesisynonymes
i

a. rire, pouffer, rigoler, se lamenter, s'esclaffer, glousser, ricaner, plaisanter
b. charmant, agréable, ignoble, accompli, ravissant, mignon, plaisant, adorable, beau

C. rassurer, consoler, tranquilliser, inquiéter, apaiser, calmer

une fenétre - un riverain - un cheval - un copain
un voisin - une lucarne- un ami - un destrier
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Le cuisinier met du lait dans le saladier.

Ce spectacle de marionnettes est trés amusant.




n Effectue ces calculs.

g Effectue ces calculs.

32 x 100 =

66 x 100 =

88 x 100 =

112 x 100 =

333 x 100 =

B Effectue ces calculs.

24 x 1000 =

62 x 1000 =

90 x 1000 =

121 x 1000 =

653 x 1000 =

122 x 10 =

240 x 10 =

Multiplier par 10,100, 1 000, 20, 200, 50, 500

26 %100 =

74 x 100 =

92 x 100 =

230 x 100 =

Z7-% 100.=

45 x 1000 =

83 x 1000 =

9956 LU00.= sevcasiichnm mpio

263 x 1000 =

777 x 1000 =

n Compléte avec le bon multiplicateur.

26 % s i indsusts =260
(:% § RO — =630
BN st atics s =32 000
200 s e e =2010
128 B smccmrssommnanmemmmuss =

(38)

423 x 10 =

603 x 10 =




Louis XIV est né en 1638, il a été sacré roi a I'age de 5 ans. Il est mort en 1715.

* Combien d’années a-t-il vécu?




